1.

kol Al 7218 ot 1097 52 T4 2.

10, 12, 14, 16, 18,---

cCh "
=

>
|> bal= 28

od -

2¥ Az B R
10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28
wrehA] 10 A == 28 YUt




o
oo

S ufelo] A 7he] FH0 R Qe AL ol AYUTA

60002]60003|60004[60005[60006
60102]60103/60104]60105|60106
60202)160203]60204|60205[60206
60302)60303)60304]60305|60306
60402[60403|60404|60405]60406

O 114 AFYT @ 1004 AYYrt.
@)1018 AQv. @ 1114 AR,
® 10014 AGYrt.

0] 23] 49} Qo] A 47} BE 14 AARR 1014 A2
RSy




31

ul
RO

)

A
T

2t

A
JUi2 2, 4, 6, 8, 10, 124 712 22 Hl Z]dlo]] Eof

314yt

|




@

Q27 o Ao QS 4 o] 219

u7t?

51 | 53| 55|57 |59
151 153 (155157159
351(353[ &/
651
355 @ 357 ® 359 @ 653 ® 655
2 o) S 24 AR B Fahs S 355 YU




ST
L glo
i)
my
Mo
=1
N
o

fru
4
i
rEI
il
i
Rl

o]
)
>

lo

e
i
ul
=
rE
=
ol
1o
N

lo

1, 1+2, 14243, 14+24+3+4, -

[
| —

>
> ®™E: 55

ok =

Juet.

T w2t 10 A = 17 E 10704 9] Yt
webA], 10HA] 25 14+2+434+44+5+6+7+8+9+10=55




@ 24 AU

@ 104 AU

® 1004 AH Yt

@ 100, 200, 300, --- & A-Yrct

@)200, 300, 400, - ® AU,

‘ A2 S 2 200, 300, 400, - A A1

o]

AX

Ut




715|725 (735|745

615 635(645

515]525] 535|545

L 835, 6250 22 T2 1460 QY T}

ES




541 [543 [545|547
4411443 (445|447
341 (343 (345|347
2411243245247

® 24 AU @ 24 FolPuct,
® 1004 AR @)1004 Aoty e,
® 1024 AHY.

‘ W o] zt2] 71 14 oA B2 1004 ZolR] 1 Q&Y




30 [ 32 [ 34 | 36
1301132134136
2302322341236
330 334|336

D 320 @ 321 ® 322 @ 331 @332

2z 4eko] L oK Az B2 HFlo]| guke L 33901




10. ohg 4 QR AR o] FHoZ &

d

Fe A

A

907 [917 (927

937

807 [817 827

837

(07 [ 717|727

737

607|617 (627

637

@ 937 A12sto] 1004 ARt
@ 9372E] AZsle] 1004 ZrobA U
@ 9375-E Alste] 1104 AFYrch.
@937‘43 AZsto] 1104 Zopd U,
® 607HE A1Zrele] 1004 A-YL

9375 ¥ A|&5ke] 1104 ZotA 1, 6077 E A& st 1104




11, o] thet BPE52 2w A AR o A7 o] ihE s
55 e @ ALY

AwA FRA A Y] WA
=%

>
> HE: 56

1+(1+2)+(1+2+3)+(1+2+3+4)+(1+2+3+4+
5 +(1+2+3+4+5+6)
=1+4+3+6+10+15+21 =56




= ofgoh e Ao uet 142 AL YU 5094 &




v




14.

g IS BT A LTS =

MIA FoHA .

-

(€]

of| 4] Azt o)

A=A

AR

1A

L1

LI |

=
> Het: 9

B

) 5 80) 242 1101 1 2714 ol u e chalA =)
A S 14242+2+2=9(71) Y},




462

686 — 224 = 462

586 — 124

462
462

986-  |=462

786 — 324

886 — 424

524

ull
KO

FE 5244yt

Ae] 57 k2 14 AR E T 2o AR [ gt




16. thS AXAS B[ |etof our

11 +25 =36
21 +35=256
31+45="76
41 + 55 = 96

7] A0 A2 574 Z42b 18 AR 5 40 e[ ]9 AR

=
=

| 2
> &= 20

Qe ze] 47} 22 14 AR

rr

= 2]

2204 A Y.




17.

the MgAS B[] cho] ke £8 FohAe
486 — 123 = 363
487 - 124 = 363
488 — 125 = 363
489 — 126 = 363

(2] Qe A 57} 247k 18 A

k.

> &

> =e: 363

rr

Qo) 72 271 22t 14 AR

Yet,

=
T

=
T

A
T

S




18. Th uAlAle B[ | Qo] gt

rlo
4
4
1o
ek
o
-
ot
>
o

TE11=7
95 +11 =5
33+11=3

) dirol A 574 ZotAla Uik 471 11 2 945

Z2 [ ]A Horgurt,

—

cCh "
[— I}

[ 2
> ™t 24

Lol e 47 224 ZrolA 1 el 471 11 2 A5t
2 24 Fobd Yt
et ok F 0 2 22 + 2 = 24 YUY




19. (0, O)E H;HY 0+ O = 6°] Ukt g (o) ol thE

= .
T (0O) & AEsNA HAEY offeh Z2 F2]o] U5y

AL [ o+0Ox1 |o+0x2 | 0+0Ox3 | o+Ox4
AlAret 2k 6 9 12 15

oluf, &+ o, O £AH=E F3HA L.

AFE 2HoIH 34 AR FHolER O =3
W2t 0+ O = 60182 o= 39Ut




e
i1

20. olL FFAAL e} Zo| AL
ey
A 10078, & 2007H0] YHHH, RE =
AEE B4R BE S P71
© 3247 @) 33432+
@ 35737 ® 364

33/37tolot.




